

本报联手爱心企业重奖“文明树新风”好榜样

# “地铁卫士”刮起正能量旋风



上周五，青年报联合阿里巴巴天天正能量、上海地铁为“地铁卫士”举行了颁奖仪式，并颁发证书和正能量奖金。

青年报记者 常鑫 摄 ■B08

关注  
■B02

## 上海市希望办连续17年培训2万余名乡村教师

### 大有作为

#### 高校爱心屋 有温度更有创新态度

由上海市慈善基金会与各个高校合作开展的“慈善爱心屋”是上海慈善事业的品牌之一。自首家爱心屋在华东师范大学开张以来，这一品牌已经走过10多年，遍布沪上多所高校，传递公益理念，形成了各自的特色和风格。值得一提的是，慈善爱心屋通过提供助学岗位或志愿者岗位，培养了大学生的管理能力，也为他们参与社会交往提供了一个平台。

■B04-05

### 公益主角

#### 挖掘1%有料青年 影响99%的人

“青年是一群愿意去探索、去挖掘、去思考、去辨析、去找寻意义和价值的人。青年的可贵之处，远不在甚嚣尘上的欢乐，而在能够寻根问底的承担。所以，我们想集聚这样的‘青年’，一起去找寻挖掘真正属于我们的使命。”周颖在赋启青年发展中心的手册上，写下了这段感慨，她是赋启的创始人兼执行主任。赋启致力于助推优秀青年成为领袖教练，积极影响青年族群，进而正向改变世界。

■B03

### 大众参与

#### “鸡蛋暴走” 七年“不痒”热度依旧

日前，“一个鸡蛋的暴走”公益狂欢霸屏了不少人的朋友圈，这个项目承载的体育与公益的双重体验吸引了越来越多的人加入。截至记者发稿，鸡蛋暴走已经筹集善款853万余元。这场由上海联劝公益基金会发起的活动，已经步入了第七个年头。而活动的魅力并没有随着时间衰退，不少参与者已经持续多年参与，并表示将来还愿意继续加入。

■B07



青年公益联盟  
YOUTH WELFARE ALLIANCE



欢迎扫描二维码  
关注“青年公益联盟”